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رهبر انقلاب اسلامی با شکر خداوند متعال و قدردانی عمیق از حضور 
گسترده مردم در انتخابات برغم این تبلیغات مغرضانه، گفتند: خداوند 

اراده کرده است این ملت را پیروز کند.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم رهبری، حضرت 
آیت‌الله‌ خامنه‌ای صبح دیروز )یکشنبه( در ابتدای جلسه درس خارج فقه 
با تشکر از درخشش مطلوب ملت ایران در امتحان بزرگ انتخابات و ناکام 
گذاشتن فرصت‌طلبی و تبلیغات همه‌جانبه دشمنان، تأکید کردند: در 
مقابل توطئه دشمن برای ضربه زدن به ارکان مختلف کشور، همه باید 

برای دفاع هوشیار و آماده ضربه و حمله متقابل باشیم.
رهبر انقلاب اسامی،‌ با اشاره به فضاسازی منفی و پرحجم 
دستگاه‌های تبلیغاتی بیگانه علیه شرکت مردم در انتخابات، خاطرنشان 
کردند: این تبلیغات منفی از چند ماه قبل آغاز و با نزدیک‌شدن به 
انتخابات بیشتر شد و در دو روز آخر نیز به بهانه یک بیماری و ویروس، 
رسانه‌های آنها از کمترین فرصت برای منصرف کردن مردم از حضور در 

انتخابات چشم‌پوشی نکردند.

ایشان دشمنیِ دشمنان با ملت ایران را محدود به عرصه‌های اقتصاد، 
فرهنگ و باورهای دینی و انقلابی مردم ندانستند و افزودند: آنها حتی 
با انتخابات ملت ایران نیز مخالف هستند چرا که نمی‌خواهند پدیده 
شرکت مردم به‌ نام دین در پای صندوق رأی و در خدمت انقلاب، به‌عنوان 

یک واقعیت تثبیت شود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای برگزاری انتخابات در نظام اسامی را 
باطل‌کننده ادعای دشمنان مبنی بر مخالفت دین با آزادی و دموکراسی 
خواندند و گفتند: انتخابات در جمهوری اسامی نشان می‌دهد که 
دین مظهر کامل یک دموکراسی همه‌جانبه است و برگزاری ۳۷ 
انتخابات در طول ۴۱ سال نشان‌دهنده اهتمام بی‌نظیر نظام اسلامی 
به مردم‌سالاری است. رهبر انقلاب اسلامی با دعوت همگان به شناخت 
دشمن و هوشیاری در مقابل آن، تأکید کردند: در مقابل فعالیت هزاران 
نفر از جبهه دشمن علیه مسائل گوناگون ایران، در جبهه ملت ایران باید 
میلیون‌ها نفر آماده دفاع، ضربه و حمله متقابل در امور تبلیغاتی و انواع 

کارهای ممکن برای ملت باشند.

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
گفت: توصیه می‌کنم مردم فعلا از سفرهای 

غیرضروری خودداری کنند.
سعید نمکی  در گفت و گویی در پاسخ 
به این پرسش که آیا در ورودی و خروجی 
فرودگاه‌ها، ایستگاه‌های قطار و مترو برای 

افرادی که قصد سفر دارند، تهمیداتی برای 
پیشگیری از ابتلا و گسترش ویروس کرونا 
اندیشیده شده، گفت: من اولا توصیه می‌کنم 
که مردم تا می‌توانند فعلا به سفر نروند و این 
خیلی کار مناسبی نیست، اما ما اتوبوس‌ها، 
قطارها و هواپیماها و نظایر آن را ضد عفونی 

می‌کنیم. 
وی ادامه داد: ما تمامی ورودی‌های کشور 
را از همان اول با قطع پروازها از چین بستیم 
و در ۳۶ مبدا ورودی زمینی، هوایی و دریایی 
این کار را انجام دادیم و تمامی ورودی‌ها 
را چک کردیم و تمامی موارد مشکوک را 
بررسی و ارزیابی کردیم و آنهایی را که لازم 
بود به قرنطینه بردیم. وزیر بهداشت اضافه 
کرد: در زمان حاضر هم آمادگی داریم و اعلام 

کردیم که به تمامی افرادی که می‌خواهند از 
کشور خارج بشوند، گواهی سلامت بدهیم 
که الان در فرودگاه این کار را انجام می‌دهیم 
اما برای اینکه مبادا فردی خودش مشکوک، 
خانواده‌اش سالم یا بعلکس باشند و این 
موضوع مانع از سفر جمعی‌اش بشود، خواهش 
کردیم مردم ۲۴ ساعت قبل از پرواز در محلی 
که ما اعلام می‌کنیم حضور یابند و برای صدور 

گواهی سلامت اقدام کنند.
نمکی در پاسخ به این پرسش که آخرین 
آمار جدید بیماری کرونا در ایران چقدر است، 
گفت: آخرین آماری که عرض کردم در رابطه 
با موارد جدید ۱۵ مورد جدید است که گزارش 
و تایید شده که ۳ مورد آن آزمایش شده و سه 

مورد مرگ هم داشته‌ایم.
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وزیر بهداشت: 

مردم از سفرهای غیرضروری خودداری کنند

رئیس‌جمهور با بیان اینکه تحریم آمریکا مانند ویروس کرونا 
است که ترس و وحشت آن بیشتر از واقعیت آن است، گفت: انتظار 
از اتحادیه اروپا این است که در برابر اقدامات غیر قانونی آمریکا 

ایستادگی کند.
به گزارش مهر،  حسن روحانی روز یکشنبه در دیدار وزیر 
امور خارجه اتریش، روابط تهران و وین را بسیار خوب و دوستانه 
خواند و گفت: دو کشور ظرفیت‌های خوبی به ویژه در زمینه‌های 
اقتصادی برای همکاری دارند و امیدواریم اتریش در توسعه 
 همکاری‌ها به فشارهای غیر قانونی و نادرست آمریکایی‌ها 

اعتنا نکند.
وی با بیان اینکه برجام و توافق هسته‌ای فقط تعلق به ایران، اروپا 
و یا کشورهای ۱+۵ ندارد بلکه می‌تواند برای امنیت و صلح منطقه و 
جهان تاثیرگذار باشد، تصریح کرد: ما هنوز هم بر این باور هستیم که 

می‌توانیم برجام و این توافق را حفظ کنیم.
رئیس جمهور با اشاره به اینکه توافق هسته‌ای می‌توانست پایه 
خوبی برای ایجاد اعتماد جدید بین ما و غرب از جمله اتحادیه 
 اروپا و آمریکا باشد، گفت: ایران به سهم خود به این توافق متعهد 

بوده است.
اتحادیه اروپا به وظیفه انسانی خود عمل کند

روحانی با اشاره به تحریم مواد غذایی و دارو از سوی آمریکا علیه 
مردم ایران در کنار تحریم‌های اقتصادی ایران، اظهارداشت: اعمال 
این تحریم‌ها یک اقدام تروریستی است و انتظار داریم اتحادیه اروپا 

در این زمینه به وظیفه انسانی خود عمل کند.
وی با بیان اینکه تحریم آمریکا مانند ویروس کرونا است که 
ترس و وحشت آن بیشتر از واقعیت آن است، گفت: انتظار از 
 اتحادیه اروپا این است که در برابر اقدامات غیر قانونی آمریکا 

ایستادگی کند.
امنیت آبراه‌های منطقه کاهش یافته

رئیس جمهور در ادامه با تاکید بر اینکه امنیت منطقه ما باید توسط 
کشورهای خود این منطقه تامین شود، گفت: امروز امنیت آبراهه‌های 
منطقه نسبت به گذشته کاهش یافته و بسیاری از کشورهای منطقه 
ما همچون یمن، عراق، سوریه و افغانستان در شرایط امنیتی مناسبی 

قرار ندارند.
روحانی با بیان اینکه جمهوری اسامی ایران »طرح صلح 
هرمز« را با هدف برقراری صلح و امنیت در منطقه ارائه کرده و 
این طرح با استقبال روبرو شده است، تصریح کرد: همه مشکلات 

 منطقه ما ناشی از مداخلات غلط و غیرقانونی آمریکا در مسائل 
این منطقه است.

وی تاکید کرد: معتقدیم امنیت این منطقه در امنیت 
 اروپا و همچنین امن بودن مسیر انرژی برای همه 

جهان و اروپا اهمیت دارد.
حفظ برجام سیاست اصلی اتحادیه اروپاست

»الکساندر شالنبرگ«، وزیر امور خارجه اتریش نیز در این دیدار با 
ابلاغ سلام گرم رئیس جمهور و صدر اعظم کشورش به رئیس جمهور 
ایران، روابط دو کشور را دوستانه و دیرینه توصیف کرد و بر تلاش 
برای توسعه و تعمیق این روابط در همه زمینه‌ها به ویژه روابط تجاری 

و اقتصادی تاکید کرد.
وی با اشاره به میزبانی وین از مذاکرات هسته‌ای ایران و ۱+۵، برجام 
و توافق هسته‌ای را نقطه عطفی در اعتمادسازی در منطقه و جهان 
عنوان کرد و افزود: حفظ برجام سیاست اصلی ما و اتحادیه اروپا است 

و برای آن همه تلاش خود را انجام خواهیم داد.
وزیر امور خارجه اتریش تاکید کرد: معتقدیم که برجام در حفظ 
آرامش و ثبات منطقه نقش مهمی دارد و حفظ آن ضروری است و 
همچنین ایران نقش مهمی برای برقراری ثبات و امنیت در منطقه 

ایفا می‌کند.
شالنبرگ با اشاره به طرح صلح هرمز از سوی ایران برای 
برقراری صلح و آرامش درمنطقه و خلیج فارس، گفت: از نظر ما 
طرح صلح هرمز می‌تواند نقشه راه ایجاد صلح و ثبات در منطقه 
باشد و اتریش از این طرح که در جهت اعتماد‌سازی ارائه شده 
 استقبال می‌کند و علاقمند است نقش مثبت خود را در این 

پروسه ایفا کند.
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روحانی در دیدار با وزیرخارجه اتریش:

 تحریم آمریکا مانند »کرونا« است، 
ترسش بیشتر از واقعیت آن است

 وزارت کشور بالاخره میزان 
مشارکت در انتخابات را اعلام کرد؛

یزش   بی‌سابقه  ر
»حضور«

سیاست 2

پیش از برگزاری انتخابات مجلس یازدهم، »توسعه ایرانی« 
گزارشی نوشت با عنوان »چند نفر از 58 میلیون نفر؟« این گزارش با 
نگاهی به سابقه مشارکت در انتخابات در ایران و گمانه‌زنی‌ها درباره 
میزان مشارکت در انتخابات مجلس یازدهم، سعی داشت به این سوال 
پاسخ دهد که از 57 میلیون و 918 هزار و 159 نفر واجد شرایط رأی 
دادن در این دوره از انتخابات، چند نفر در انتخابات شرکت خواهند 

کرد.
پاسخ قطعی به این پرسش، اما به بعد از انتخابات موکول شد. هرچند 
که انتظار میرفت می‌زان مشارکت پای صندوق‌های رأی در همان 
ساعات ابتدای رأی‌گیری اعلام شود؛ اما ستاد انتخابات اعلام آن را 
منوط به پایان شمارش آرا کرد. تا اینکه درنهایت عصر دیروز عبدالرضا 
رحمانی فضلی، وزیر کشور با برگزاری نشستی خبری میزان مشارکت 

در انتخابات را 42.57 درصد اعلام کرد؛ مشارکتی بی‌سابقه! 
کمترین مشارکت مربوط به تهران است

به گفته او از حدود 58 میلیون ایرانی که واجد شرایط رأی دادن 
بوده‌اند، تنها ۲۴ میلیون و ۵۱۲ هزار و ۴۰۴ نفر در انتخابات شرکت 
کرده‌اند! البته مشارکت در تهران از آمار سراسری مشارکت هم 

بی‌سابقه‌تر است.
آنطور که وزیر کشور اعلام کرده درصد مشارکت مردم در استان 
تهران دو میلیون و 539 هزار و 763 نفر بوده که مساوی با 26.2 درصد 
است. در کل شهر تهران و شمیرانات نیز یک میلیون و 841 هزار و 891 

نفر برای با 25.4 درصد در انتخابات شرکت کرده‌اند...

آمار مبتلایان به ۴۳ و فوتی‌ها به ۸ نفر رسید

 کرونا؛‌ شیوع گسترده  و شروع تعطیلی‌ها
شهرنوشت 6
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پيامد ويروس چيني بر تجارت خارجي و بازارهای کشور

ود کرونا  تنگی نفس اقتصاد ایران با ور


